

2024年12月2日

各 位

会 社 名 株式会社サンテック 代表者名 代表取締役社長 八幡 信孝 (コード番号 1960 スタンダード市場) 問合せ先 執行役員管理部長 舩戸 文英 (TEL. 03 - 3265 - 6181)

## 特別利益(投資有価証券売却益)の計上に関するお知らせ

当社は、保有する投資有価証券の一部を売却したことにより、特別利益(投資有価証券売却益)を計上いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 投資有価証券売却の理由

コーポレートガバナンス・コードに基づく政策保有株式の見直しによる資産効率の向上を図るため。

2. 投資有価証券売却の内容

(1) 売却株式 : 当社保有上場有価証券 1 銘柄

(2) 売却益の発生年月日: 2024年12月2日(3) 投資有価証券売却益: 1億92百万円

## 3. 今後の見通し

上記の投資有価証券売却益は、2025 年 3 月期第 3 四半期連結会計期間において特別利益として計上いたします。なお、2024 年 11 月 14 日付で公表しました「第 78 期(2025 年 3 月期)半期報告書の提出期限延長申請に係る承認に関するお知らせ」にて記載のとおり、今後速やかに半期報告書の作成及び一時会計監査人(監査法人アリア)のレビューを完了し、延長後の提出期限である 2025 年 1 月 15 日までに第 78 期(2025 年 3 月期)半期報告書の提出及び 2025 年 3 月期第 1 四半期決算短信・第 2 四半期(中間期)決算短信の公表を行う予定であります。

以上